



RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 03/2014 – *Stricto Sensu* PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DOS MATERIAIS

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG) torna pública a retificação ao Edital 03/2014 – *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do **Programa de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais**, em nível de Mestrado Acadêmico (Biênio 2015.1/2016.2), no tocante aos seguintes itens:

- **1.4.3 do Sub-Item 1.4 Documentação exigida após inscrição no SIGAA do Item 1. INSCRIÇÕES: Onde se lê:** “A inscrição do candidato será deferida a verificação, pela comissão, de que a documentação atende a todas as exigências deste Edital. A relação homologada dos inscritos será divulgada no sítio da UFPI, até o dia **29/10/2014.**”; **Leia-se:** “A inscrição do candidato será deferida a verificação, pela comissão, de que a documentação atende a todas as exigências deste Edital. A relação homologada dos inscritos será divulgada no sítio da UFPI, até o dia **28/10/2014.**”;
- **1.4.4 do Sub-Item 1.4 Documentação exigida após inscrição no SIGAA do Item 1. INSCRIÇÕES: Onde se lê:** “Prazo para apresentação de recursos: **30/10/2014.**”; **Leia-se:** “Prazo para apresentação de recursos: **29/10/2014.**”;
- **1.4.5 do Sub-Item 1.4 Documentação exigida após inscrição no SIGAA do Item 1. INSCRIÇÕES: Onde se lê:** “O julgamento dos recursos ocorrerá dia **31/10/2014.**”; **Leia-se:** “O julgamento dos recursos ocorrerá dia **30/10/2014.**”;
- **1.4.6 do Sub-Item 1.4 Documentação exigida após inscrição no SIGAA do Item 1. INSCRIÇÕES: Onde se lê:** “Divulgação do resultado da homologação das inscrições após os recursos: **31/10/2014.**”; **Leia-se:** “Divulgação do resultado da homologação das inscrições após os recursos: **30/10/2014.**”;
- **Sub-Item 2.2 PERÍODO do Item 2. SELEÇÃO: Onde se lê:** “**03/11/2014** a **05/12/2014.**”; **Leia-se:** “**31/10/2014** a **05/12/2014.**”;
- **Letra c) do Sub-Item 2.4.1 1ª ETAPA: PROVA ESCRITA do Item 2. SELEÇÃO: Onde se lê:** “Data de Realização da Prova Escrita: **03/11/2014** das 8:00 às 12:00h. Após o início da prova não será permitida mais a entrada de candidatos.”; **Leia-se:** “Data de Realização da Prova Escrita: **31/10/2014** das 8:00 às 12:00h. Após o início da prova não será permitida mais a entrada de candidatos.”;

• **CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO – EDITAL N° 03/2014 - PPGCM:**

Onde se lê:

ATIVIDADES	DATAS DE REALIZAÇÃO
Divulgação do deferimento das inscrições	29/10/2014
Prazo para apresentação de recursos	30/10/2014
Resultado dos recursos	31/10/2014
Aplicação da prova escrita (item 2.4.1 do Edital)	03/11/2014

Leia-se:

ATIVIDADES	DATAS DE REALIZAÇÃO
Divulgação do deferimento das inscrições	28/10/2014
Prazo para apresentação de recursos	29/10/2014
Resultado dos recursos	30/10/2014
Aplicação da prova escrita (item 2.4.1 do Edital)	31/10/2014

Informações adicionais na Secretaria de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais LIMAV/UFPI ou pelo telefone: (86) 3221-5710.

Teresina, 08 de outubro de 2014.



Prof. Dr. Ángel Alberto Hidalgo

Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação/PRPG, em exercício.